                                                      ПОРЯДОК
ведения семнадцатого заседания Совета сельского поселения Асавдыбашский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан
                                           двадцать седьмого созыва

                                                                                     Дата проведения:
10 февраля 2017 года
Начало в 15:00 часов
                                                                                        Место проведения:
Зал заседаний администрации сельского поселения

(за столом президиума находятся Мугалимов Венер Кадымович, председатель Совета, глава администрации сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ, Миндиярова Гаухар Ясавиевна.)

Уважаемые депутаты Совета сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ двадцать седьмого созыва и приглашенные!

Установленная численность депутатов Совета сельского поселения – 7. 
Число избранных депутатов Совета сельского поселения на сегодняшний день проведения заседания – 7.
В зале присутствуют  5 депутатов. Кворум для проведения заседания имеется. 

В работе заседания принимают участие:
Миндиярова Гаухар Ясавиевна – заместитель главы администрации МР Янаульский район по социальным вопросам; 
Мугалимов Венер Кадымович – глава администрации сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ.

На заседание приглашены руководители учреждений, депутаты Совета сельского поселения и другие приглашенные. 

Есть предложение семнадцатое заседание Совета сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ двадцать седьмого созыва открыть. 

Нет других предложений?
Кто за данное предложение, прошу проголосовать.
За 20 ;
Против 0 ;
Воздержались 0 ;
Решение принимается. 
Семнадцатое заседание Совета сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ двадцать седьмого созыва объявляется открытым. 

(Звучит гимн РФ и РБ)

Уважаемые депутаты!
Для проведения заседания нам необходимо образовать рабочие органы заседания. 
Поступило предложение избрать секретарем заседания Совета депутата от избирательного округа № 3 Ахатову Раушанию Завиевну. 
Нет возражений?
(обсуждение)
Кто за данное предложение, прошу проголосовать. 
За 20 ;
Против 0 ;
Воздержался 0 .
Решение принимается. 
Прошу секретаря заседания занять рабочее место за столом секретариата. 

Уважаемые депутаты!
Предлагается работать в соответствии с Регламентом Совета и вопросы обсуждать в той последовательности, в какой они определены в повестке дня. Для докладчиков по основным вопросам предоставляется время до 30 минут, для информации – до 5 минут, для справок, сообщений, предложений – до 3 минут. Решения по всем вопросам повестки дня предлагаю принимать открытым голосованием. Если других предложений нет, ставлю на голосование. 
Кто за то, чтобы принять предложенный порядок работы заседания, прошу проголосовать.
За 20 ;
Против 0 ;
Воздержался 0 .
Решение принимается. 

Уважаемые депутаты!
В повестку дня заседания предлагается включить следующий вопрос:
1. Об отчете председателя Совета, главы администрации сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ о результатах своей деятельности и деятельности Совета и Администрации сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ в 2016 году. 
Есть предложение утвердить предложенную повестку дня. 
Если нет других предложений, прошу проголосовать. 
За 20 ;
Против 0 ;
Воздержался 0 ;
Решение принимается. 

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Приступаем к рассмотрению вопроса повестки дня заседания:

1. Об отчете председателя Совета, главы администрации сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ о результатах своей деятельности и деятельности Совета и Администрации  сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ в 2016 году.

Слово предоставляется председателю Совета, главе администрации сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ Мугалимову Венеру Кадымовичу. 
(выступление Мугалимова В.К.)














Уважаемые депутаты и приглашенные!
В наше поселение входят с. Асавдыбаш, с. Сибады, с. Юссуково и 
д. Новый Алдар.
Численность населения на сегодняшний день: зарегистрировано         612 человек, постоянно проживает 549 человек.
Всего 231 домохозяйств: из них жилые – 241, пустующие – 28,                                      дачные – 64;
Мужчин – 314, женщин – 296.
Численность детей дошкольного возраста – 43, школьного возраста – 56, молодых от 18 до 35 лет – 141, от 35 до пенсионного возраста – 192, пенсионного – 180 человек.
Количество молодых семей – 8, многодетных – 5. 
Прописались в 2016г. – 13 человек, выписались – 21 человек, родились – 15 детей, умерло – 19 человек. 
Информация по ЛПХ.
Всего КРС – 174 голов, из них – 71 коровы, овцы/козы – 278/20,       птиц – 899.
Пчелосемей – 222, лошадей – 14 голов. 
В прошлом году по нашему сельскому поселению документального ввода жилья не было. Хотя 2 семьи переселились в новые дома, эти дома на стадии оформления, также на сегодняшний день 4 строящиеся дома. 
Деятельность администрации сельского поселения строилась в тесном сотрудничестве с советами и администрацией района, надзорными органами, службами и организациями, расположенными на территории сельского поселения и района. 
Важнейшими задачами нашей работы являются: успешное решение вопросов обустройства жизни, обеспечения социальной защищенности жителей, а также эффективного социально – экономического развития сельского поселения. Но пока в вопросе экономического развития сельского поселения остается только желать лучшего. Ни мало – мальских инвесторов, ни устойчиво развивающихся КФХ на нашей территории не приживаются. Хотя попытки начинать свое дело есть. В этом году также имеются начинающие фермеры и по животноводству, и по растениеводству. Обрабатывалась нынче только от  250 до 300га. Земли на посевы и многолетние травы. 
В соответствии с Уставом сельского поселения основной формой работы Совета являются заседания. В 2016 году проведено 11 заседаний Совета, 53 решений носит нормативно – правовой характер. Из принятых НПА 29 постановлений администрации, 24 решений Совета. 
В целях всестороннего изучения муниципального правового акта, его соответствия  действующему законодательству, проекты решений Совета предварительно рассматриваются на заседаниях депутатских комиссий. В сельском Совете продолжают работу 2 постоянные депутатские комиссии. 
Повышение результативности работы органов местного самоуправления непосредственно связано с развитием законодательства об антикоррупционной деятельности.
На этапе подготовки проекта нормативного правового акта осуществляется в тесном взаимодействии с прокуратурой района, а именно, проводится правовая экспертиза проекта НПА, что позволяет избегать ошибок на этапе подготовки документа. Заседания Совета проходили открыто, совместно с участием актива. 
В принятых решениях отражена вся деятельность сельского Совета: принятие бюджета сельского Совета, передача полномочий, отчеты об исполнении бюджета, об организации отдыха сельского поселения и молодежи, о профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, об эффективном использовании муниципального имущества, о ремонте дорог в населенных пунктах и другие вопросы. 
Депутаты являются первыми помощниками сельского поселения в решении повседневных задач. Многие вопросы решаются или поднимаются по их инициативе. Еще не все жители сельского поселения оформили свои земельные участки и дома, некоторым нужно это делать через суды. Такие актуальные вопросы села, как благоустройство и освещение улиц, состояние дорог, водоснабжение, газификация, конфликты с соседями, и семейные споры – все эти вопросы сейчас у нас редко возникают. В основном, если и возникают эти вопросы, то в первую очередь, новыми переселенцами. 
Сейчас депутатский корпус сельского поселения должен уделять внимание вопросам увеличения собственной доходной базы сельского поселения, вопросам демографии. Каждый депутат еще раз должен осмыслить свою роль в Совете и персональную ответственность не только за принимаемые решения, но и за все проблемы, волнующие население сельского поселения.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований. 
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований.
     Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Уточненный бюджет на 2016 год составил  4 229 564,26 рублей:
в том числе сбор собственных налогов и сборов 802 388,00, что составляет 29,0 % от доходной части бюджета, межбюджетные трансферты (дотации) составляют 3 427 176,26 рублей, что составляет 71,0% бюджета.
Все 4 населенные пункты газифицированы, обеспечены централизованным водоснабжением.
На территории функционируют 3 клуба, 1 СДК, библиотека, начальная школа, 3 ФАП, почта, АТС и имеются 4 торговые точки индивидуальных предпринимателей, пилорама. Есть начинающие фермеры по растениеводству и животноводству. 
По всем деревням проведен скоростной интернет и интерактивное телевидение. Водопроводные сети переданы на обслуживание в Янаульский «Теплоэнергосервис».
«Теплоэнергосервис» за короткое время заменили все 4 насосные оборудования, по программе «Реальные дела» они проложили 400м. полиэтиленовых труб в селе Сибады, 200м. труб по переулкам в селе Юссуково, для подключения новых абонентов.
По модернизации уличного освещения мы завершили своевременно. Все населенные пункты освещаются нормально. Обслуживающая организация ООО «Энергия» по заявкам ремонтируют или заменяют перегоревшие лампочки регулярно. Когда возникает необходимость установки дополнительных точек, они своевременно выполняют и эти работы.
Если говорить о межпоселенческих дорогах, то они находятся на обслуживании «Башкиравтодор» и часть дороги Участок – с. Юссуково и объездная с. Асавдыбаш на обслуживании Арланское УСПД. В настоящее время, особенно Асавдыбаш – Юссуково 2,5км., Асавдыбаш – Сибады 2км., Новый Алдар – трасса 2км. они после дождя становятся уязвимой. Эти участки дорог необходимо ремонтировать. В прошлом году часть дороги объездная с. Юссуково 600м. и 300м. трасса – Новый Алдар загравировал «Башкиравтодор», часть дороги Участок – с. Юссуково 2км. Арланское УСПД.
После формирования дорожного фонда выросли возможности отремонтировать дорожные покрытия уличных сетей.
В прошлом году, были засыпаны гравием ул. Верхняя, Центральная и Механизаторов в с. Юссуково, в д. Новый Алдар ул. Центральная 800м., засыпали щебенкой ул. Школьная 300м. и ул. Центральная 250м. в                     с. Асавдыбаш, загравировали ул. Байман 500м. с. Сибады.
На зимнее содержание уличных дорог у нас заключен договор с «Башкиравтодор». У нас в балансе числится 18км. дорог, из которых основные улицы очищают «Башкиравтодор». Если и даже у нас есть своя техника, но мы полностью отказаться от услуг «Башкиравтодора» не можем. Улицы у нас не такие широкие и особенно вот такие снежные годы не куда снег убирать, поэтому нужная мощная техника. Усиленные ветры и снежные заносы – это частое явление в наших краях. У «Башкиравтодора» свой порядок очистки дорог. Они в первую очередь очищают главные трассы, потом дороги автобусных маршрутов и только потом выезжают по деревням и селам. Хотя, не смотря на такой порядок в эту зиму на работу «Башкиравтодора» претензий не было.  Мы своими силами открываем переулки и узкие улицы, еще, когда обрываются дороги из-за заносов снега, и по необходимости расчищаем дороги к кладбищам.  
Говоря о коммунальной технике МТЗ-82.0 это для нас большая помощь. Спасибо Главе республики и администрации района, мы сейчас полностью можно сказать комплектовали трактор навесным оборудованием. У нас в настоящее время есть прицеп – тележка, роторная косилка, бульдозерный отвал, КУН – погрузчик, приобрели плуг для противопожарной опашки, через тендер приобрели шнекороторный снегоочиститель. 
Все кладбища сельского поселения оформлены. Они прошли госрегистрацию. Новоалдарское кладбище было расположено на землях сельхозназначения. В прошлом году был принят Генеральный план сельского поселения. После утверждения ген. Плана мы смогли перевести кладбище с земли сельхозназначения в земли сельского поселения. 
Кладбища сельского поселения содержатся в удовлетворительном состоянии, ограды постоянно обновляются и ремонтируются. Нынче установили ворота в  нижнем кладбище с. Юссуково и подготовили материалы для обновления 100м. ограды этого же кладбища. Предстоит еще распиливание старовозрастных деревьев в некоторых кладбищах.
Во всех деревнях нашего сельского поселения имеются добротные клубы. Есть возможность, где заниматься творчеством. Администрация района поддержала нас по газификации этих клубов, в прошлом году одновременно все 4 клуба смогли подключить на газовое отопление. Сейчас эти клубы мы передали в МКДЦ на правах аренды, и финансирование перешло им. Нам совместно с МКДЦ  необходимо все 4 клуба подключить к водопроводным сетям. Все клубы укомплектованы. Работники клубов стараются, без их ней помощи ни одно мероприятие не проходит. Особенно встреча Нового года, день пожилых людей, сабантуи. 
Ежегодно у нас сабантуи проводятся в одном деревне в порядке очереди. Думали Новый Алдар маленькая деревня, а собралось столько народу, и сабантуй прошел успешно. 
И в районном сабантуе участвовали активно, за короткое время организовали оформление юрты. 
Библиотека расположена в здании СДК. Раньше в библиотеке было холодно. После подключения газа, намного стало уютнее и теплее. 
Библиотекарь также не остается в стороне от всех мероприятий. У нее лучше всех, получается, оформить территорию библиотеки снежными фигурками на Новый год и каждый год получает призовые места. 
На территории сельского поселения действует 3 фельдшерско-акушерских пункта в селах Асавдыбаш, Юссуково и в д. Новый Алдар.
Все таки мы смогли укомплектовать ФАПы кадрами. В селе Юссуково начала работать после повышения квалификации, в селе Асавдыбаш молодой кадр приехал по республиканской программе поддержки фельдшеров в сельской местности. 
Иметь в каждой деревне фельдшера это конечно хорошо, но, ни всегда получается так, как мы хотим. 
В селе Сибады есть пустующее здание начальной школы, которого мы хотели переоборудовать под ФАП, но не получается, так как больницы перешли на финансирование в республиканский бюджет. 
 Отделение почты работает нормально, имеются и почтальоны. Населению есть, где оплачивать коммунальные услуги, подписаться на газеты и журналы, покупать необходимые товары, пользоваться интернетом.
На нашей территории имеются 4 торговые точки индивидуальных предпринимателей. Они обслуживают население необходимыми товарами повседневного спроса. В с. Сибады – 1 точка, в с. Юссково – 1 точка, в с. Асавдыбаш – 2 точки, деревню Новый Алдар обеспечивает выездная торговля. 
Наши предприниматели также активно поддерживают наши мероприятия и сами активно участвуют во многих мероприятиях.
Кроме программы «Реальные дела»  партии «Единая Россия» сейчас начала действовать новая программа ППМИ Программа поддержки местных инициатив. Где совместно с республикой на финансировании этой программы участвует и население. Население само выбирает, что необходимо сделать в селе, какие есть недостатки. 
В прошлом 2016 году по этой программе включились жители села Сибады по капитальному ремонту уличных дорог села, в этом проекте их поддержала индивидуальный предприниматель выходец из села. 
Хочу сказать несколько слов на этот год!
2017 год объявлен годом «Экологии». 
На самом деле наши сегодняшние свалки они несанкционированные, они нынче должны ликвидироваться. С этого года мы должны мусор вывозить на полигон ТБО г. Янаул. 
На сегодняшний день в составе мусора являются в основном пластмассовые бутылки, пакеты которые загрязняют окружающую среду 50-100лет. Мы должны беречь природу от загрязнений. 
С началом этого года установили контейнер ЭКО-БОКС, для ртутных ламп и батареек их содержание один раз в квартал забирают в Уфу на переработку. Составлен договор с Уфимской организацией за 20 тысяч рублей в год. 
Ртутные лампы, батарейки, пластмассовые посуды – это все мина замедленного действия. Контейнеры для мусора будут установлены в каждом населенном пункте  по улицам. Специальная машина в неделю раз будет забирать мусор за определенную плату по категориям. 
В нашему сельскому поселению предусмотрено 19 контейнеров в с. Асавдыбаш – 6 контейнеров, в с. Сибады – 4 контейнера, в д. Новый Алдар – 3 контейнера и в с. Юссуково – 6 контейнеров. Необходимо подготовить площадки для установки этих контейнеров. 
Уважаемые коллеги!
Администрация сельского поселения совместными усилиями и с помощью поддержки депутатского корпуса успешно разрешили все задачи поставленные перед нами.
Спасибо за внимание!
Уважаемые депутаты! 
Какие будут вопросы к докладчику?
(вопросы и ответы).


Уважаемые депутаты и приглашенные!

Есть предложение отчет председателя Совета, главы администрации сельского поселения Асавдыбашский сельсовет о результатах деятельности в 2016 году принять к сведению и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ.

Президиуму и постоянным комиссиям Совета сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ в 2017 году:
- продолжить мониторинг действующей законодательства в целях своевременного приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с изменениями федерального и республиканского законодательства;
- осуществлять контроль над исполнением решений Совета сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ по вопросам, касающимся основных направлений жизнедеятельности сельского поселения. 

Кто за то, чтобы принять данное решение Совета за основу, прошу проголосовать. 
За 20 ;
Против 0 ;
Воздержались 0 ;
Решение принимается. 
Какие будут предложения и замечания к проекту решения Совета?

Уважаемые депутаты!
Если нет других предложений, ставлю на голосование предложение утвердить проект решения Совета в целом. Прошу проголосовать. 
За 20 ;
Против 0 ;
Воздержались 0 .
Решение принимается. 

Слово предоставляется заместителю главы администрации МР Янаульский район РБ по социальным вопросам Миндияровой Гаухар Ясавиевне!



Уважаемые депутаты!
Какие будут вопросы к выступающей?
(вопросы и ответы).

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Повестка дня заседания Совета исчерпана.
Семнадцатое заседание Совета сельского поселения Асавдыбашский сельсовет МР Янаульский район РБ двадцать седьмого созыва объявляю закрытым!


(Звучит гимн РБ и РФ)














